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iy 1. , . , 1 ;
b Cho dudmg théng (d,):y =3x—5 va (d,):y =4x—9 cat nhau tai diém M . Tim ham sb béc
A} =3x" +bx+c c6 db thi di qua diém A(-2;1) va M.
C. Y=3x"-14x-29, B. y=3x*+5x-1.
- ¥=3xl_§x_21, D. y=3x"+15x+19.
Ciu2: T : - - i
U 2: Trong hé toa do Oxy,cho ii =7 +3] va ¥=(2-1). Tinh uv.
A yy= 5\{5 ; B. uv=1. C. uv=-1. D. uv =(2;-3) -
Ciu 3.
u3: Cho parabol y= S(x)=ax’ +bx+c (a#0) co bang bién thién nhu hinh dudéi day.
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Dinh ciia parabol 1a diém:
A I(5:1). B. I(-1-5). C. 1{-10). D. I(-15).

Ciu 4: Db thi dudi day la cia ham sb nao?

/

-2

A. y=2x2—4x-—1. B. y=x"-2x-1. C. y=-x"-2x+1. D. y=x2+2x-1.

Ciu 5: Trong thu vién mét truomg THPT X trén dia ban tinh Bac Liéu ¢6 3 kg sach 1ém (dugc dénh
dhu 1a ke (1), k& (1), k& (I)) va cd tht c& 1035 cubn séch, biét sb sach & k& (I) nhiéu hon 6

(1) 1a 93 cubn nhung it hon téng s6 sach o k& (1) va (I7) 1a 517 cudn. S6 cubn sach &

sach o ké
ké (1) a
A. 166 cudn. B. 259 cuén. C. 529cubn. D. 610 cudn.
Ciu 6: Db thihamso y=x+1 diqua diém nao sau day?
A (5:1). B. (2;-1). C. (0;2). D. (1,0).
binh hanh ABCD . Ménh ¢€ nio sau ddy dung?

Ciu 7: Cho hinh bin au
A, AB-AD=AC. B. AB+AC=AD.
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AB.

C. AB+AD=AC. D. AC+AD=
Cau 8: Chotap 4 ={a;b;5}. S6 tap con cia tép 4 la:
A. S. B. 8. C. 7. D. 4.

Ciu 9: Dé rao mét khu dat co6 hai phén hinh chir nhét cho gia dinh trc’:rr?g hoa Hklcn'%, mot‘ béc néng
dan sir dung 15.000.000 ddng dé lam mét céi hang ro hinh chlt £ truoc xhuln-yi&D nha dof theo
m@t con sdng (nhu hinh v&). Déi voi mat hang rao song song voi by song thi chi Ph‘, nEUYEN vat ligy
la 60.000 dong mot mét, con dbi voi ba mat hang rdo song song véi nhau thi chi phi nguyén vét ligy

- la 50.000 déng mt mét,
/ — //-: /
(

Dién tich dét 16n nhét bac nong dén rao dugc la

A. 6250 m?, B. 1250 m®. C. 50 m®. D. 3125 m*.
Ciu 10: biéu kién xac dinh cha phwong trinh x* +2x=Vx-3-11a
A, x21. B. x23. . o3, D. x22.
Ciu 11: Hé phuong trinh {:”‘ +52y :73 ¢6 nghiém duy nhét khi
Sy
8 8 ' 8 8
A m=——, < =i C. m=—, D. m#—,
5 B. m# = 5 ) 5
Céu 12: Choménh d P : “9 Ia sb chia hét cho 3”. Ménh & phu dinh cia ménh d& P la:
A. P:%"91]a udcclha3”. B. P:“9labdicual”.
C. P:“91asb khéng chia hét cho 3”. D. P:“91asblén hon 37

Cau 13: Cho hinh chi¥ nhat 4BCD c6 AB =2, AD =1.S6 do géc giita hai vecto AC va BD ghn
bang !

A. 89°. B. 109°. C. 91°. ‘D. 92°.
Chu 14: H¢ phlrcmg trinh {2: 3;i1 c6 nghiém (x,;y,). Khi d6 gid tri ca biéu thic S=x +y,
bing

A -2. B. 1. C. 0, D. 2.
Ciu 15: Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nio ding?

A x+y>0=>xy>0. B. (x+y) 2x?+y.

C. x+y>0::>[x>0. | D. x2y=>x*2)7%.

c y>0

Céu 16: Trong mit phing Oiy, cho hai diém A(-1;2), B(1;-3). Tim toa 43 diém D sao cho B la
trung diém cia 4D .

A. D(3,-8). B. D(-1;4). C. D(-3;8). D. D(3;-4).
Chu 17: Phuong trinh x~2 =+v2-x c6 bao nhiéu nghiém?
A 2. B. 1. C. Vo s ngiém. D. Vo nghiém.
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Ciu 18: Cho tam gide 4BC, N 12 diém dinh boi h¢ thic TN =LBC, G 1a trong tam tam gike
4BC. He thic tinh AC theo 4G va AN 13 2

A. E=%E+%IN_, o T:%Tﬂir

C. ZE=%T—%HTV' o T=%,T_%T
Ciu 19: Cho parabol (P):y=x"-3x+2 va duong thing (d):y=x-1. Biét (d) cht (P) tai hai

diém phan biét 4, B. Tinh khoang cach 4B .

A. AB=8. B. AB=4, C. AB=2. D. AB=22.

- . £ . " ;
Céu 20: Nguol ta mudn rao quanh mdt manh ¢4t hinh chit nhét véi dién tich 4050m? dé chan nudi.

() d6 ngudi ta tin dung mdt bitc tudng cé sin dé 1am mdt canh cia hang rao (kha Al 13 i dé
NI : ot Ca ong phai rao). Ho1 dé
rao duge manh dét d6 can it nhat bao nhiéu mét rio th{'mg? : &P )

A, 180m. B. 330m. C, 270 m.
II. PHAN TU LUAN (4,0 diém)

D. 135m.

Ciu 1 (1,5 diém): Cho tap A={1;2;4;5;7;9} va B={1;2',3;4}.Tim ANB va A\B.

Céu 2 (0,5 diém): Héy x4c dinh parabol (P):y=ax? +bx+c biét ring db thi (P) c6 diém thép nhét
1a B(-2;4) va di qua 4(0;6).

Céu 3 (1,0 diém): Giai phwong trinh: V2x-1=x-2.
Céu 4 (0,5 diém): Cho a,b,c >0 va a+b+c=3. Chimg minh ring;
Vaa+1+/ab+1+Jac+1 <35 .

Céu 5 (0,5 diém): Cho tam giac ABC cé trong tim G . Chimg minh ring 4G =

—

AB+

A

w |

1
3
Hoc sinh khing dwpe siv dung tai liéu. Cdn bj coi kiém tra khéng gidi thich gi thém.
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